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ISISISIS مي باشد؟كدام گزينه از عوامل بحراني موفقيت 

تكنيك برنامه ريزي استراتژيكپشتيباني مديريت ارشد

پياده سازي اهدافمشاركت افراد ذينفع
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كدام گزينه توصيف مي كند كه شركت به چه چيزي مي خواهد دست پيدا كند؟

چشم اندازاهداف عينياستراتژي بازارماموريت
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""""""""warkentingwarkentingwarkentingwarkenting zahrzahrzahrzahr مي باشد؟)  , (تعريف كدام بعد فرآيند هم راستايي  ارزيابي جامعيت

نفوذمشاركتگسترهرسميت
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ITITITIT بايد به چه صورتي فرض شود؟هم راستايي ميان استراتژي كسب و كار و استراتژي 

ايستا ، سيال و خطيپويا ، سيال و خطي

ايستا ، سيال و غير خطيپويا ، سيال و غير خطي
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كداميك از مدل هاي كسب و كار ذيل جزء مدل هاي كسب و كار الكترونيكي مي باشد؟

فروش مستقيم به مشتريانمدل سفر

پيكربندي ارزشمدل بازتجديد
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كداميك از منابع فناوري اطلاعات شامل زير ساخت سيستم اطلاعاتي، مهارت هاي فني سيستم اطلاعاتي، توسعه سيستم

اطلاعاتي و اقدامات سيستم اطلاعاتي مقرون به صرفه مي باشد؟

بروني- بروني دروني- بروني پوشابروني- دروني 
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ITITITIT مي باشد؟تعريف زير مربوط به كدام سطح مدل بلوغ هم راستايي استراتژيك كسب و كار و 

در اينجا طرح و برنامه عملكردي و. شروع فرآيند براي هم راستايي استراتژيك اما فقط در سطح محلي وجود دارد""""

ITITITIT"""" تمركز بردرآمد حاصل از تقليل هزينه هاست.  به كار گرفته شده استتاكتيكي 

متعهد شده2 ) سطح فاقد عموميت1 ) سطح 

مديريت شده/ بهبود يافته 4 ) سطح بنا نهاده شده و متمركز شده3 ) سطح 
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سازمان را قادر مي سازد تا مجموعه ثابتي از فعاليت ها را به منظور توليد يك محصول, كدام يك از پيكربندي هاي ارزش

استاندارد درحجم بالا به انجام رساند؟

فعاليت ارزششبكه ارزشزنجيره ارزشكارگاه ارزش
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"""""""" وضعيت مطلوب و وضعيت فعلي به ترتيب كدامند؟, تحليل محيطيدر روش تحليل كسب و كار به شيوه 

تقليد كننده- پيشتازي در بازار مديريت ضعيف- مديريت قوي 

طرح هاي پردرآمد- طرح هاي بسيار پر منفعت مشتريان مسن- دستيابي به افراد جوان 
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كدام گزينه معرف عبارت زير است؟

فعاليت ها و رويكردهايي مشخص مي كند كه به سازمان امكان مي دهد محصولات و خدمات متمايز را براي جذب""""

"""" .مشتريان، كاركنان و سهامداران براي حفظ كسب و كار سود آور ارائه دهد

برنامه ريزيمدل كسب و كارپيكربندي ارزشاستراتژي الكترونيكي
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سازمان هاي حقوقي و بيمارستانها، مثالهايي از كدام نوع پيكربندي ارزش مي باشند؟

فعاليت ارزشكارگاه ارزشزنجيره ارزششبكه ارزش
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سازمانها، مدل هاي كسب و كار خود را به طور كامل نوسازي مي كنند و منطق, در كدام استراتژي تغيير مدل كسب و كار

عملياتي جديد را مي پذيرند؟

مدل تحققمدل باز تجديدمدل سفرمدل توسعه 
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كداميك از موارد ذيل جزء ويژگي هاي اساسي فناوري اطلاعات است كه مي تواند مسائل نوين اصول اخلاقي را ايجاد كند؟

سرعت فناوري اطلاعاتاندازه محدود ظرفيت ذخيره اطلاعات

عدم امكان نشر اطلاعات ديجيتاليعدم در دسترس بودن اطلاعات در هر مكاني
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ISISISIS ITITITIT جهت حصول كداميك از منافع زير استفاده مي كنند؟/شركت هاي با تجربه بسيار زياد از 

منافع سازمانيمنافع بازارمنافع عملكرد عقلانيمنافع كنترل
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و همچنين روشي, ابزاري براي توصيف و تحليل وضعيت فعلي و وضعيت مطلوب, كدام روش تحليل استراتژي كسب و كار

براي ارزيابي وضعيت در داخل يك سازمان، يك پروژه ويا يك بخش مي باشد؟

X مدلSWOT استراتژي بازارهدايت كسب و كارتحليل
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تعريف زير كداميك از خصوصيات اينترنت را بيان مي كند؟

هزينه تعاملات را براي بسياري از صنايع كاهش مي دهد كه اين مهم را مديون جهاني شدن، كانال توزيع،, اينترنت""""

"""" . استاندارد كم هزينه و كاهش دهندگي عدم تقارن اطلاعات است

كانال توزيعجهاني بودن

تراكنش ها/ كاهش دهنده هزينه تعاملات ظرفيت مجازي نامحدود
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بيانگر گردانندگان كلي استراتژي الكترونيكي با تعاملات ميان سازمان و مشتريان مي باشد؟, كدام گزينه

تاثيرات جمعي- قابليت سفارشي سازي - شدت اطلاعات - قابليت تحويل الكترونيكي 

ريسك در قرارداد- رابط بلادرنگ - هزينه هاي جستجو 

شايستگي هاي ناديده گرفته شده- منافع استانداردسازي - تاثيرات شبكه 

تاثيرات شبكه-  رابط بلادرنگ - شدت اطلاعات 
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چه موقع هم راستايي استراتژيك به صورتي حقيقي بدست مي آيد؟, بنا بر عقيده كاسيدي

IS IT قبل از استراتژي كسب و كار توسعه يابد/استراتژي .

IS IT بعد از استراتژي كسب و كار توسعه يابد/استراتژي .

IS IT بصورت همزمان با استراتژي كسب و كار توسعه يابد/استراتژي .

IS IT بصورت متوالي با استراتژي كسب و كار توسعه يابد/استراتژي .
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EISEISEISEIS چه تغييراتي مورد نياز مي باشد؟) (در سيستم اطلاعات اجرايي 

بهبود مديريت منابع انسانيدستيابي به مزيت رقابتي

مشاركت بالاي مديريتبهبود پشتيباني براي دانشوران
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ISISISIS مي باشد؟كدام گزينه  از عناصر ضروري استراتژي 

انتخاب سخت افزارشايستگي هاي آتي منابع انساني

برنامه ريزي كسب و كارنرم افزار پايه و شبكه 
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جوانب هستي شناسي مدل كسب و كار الكترونيكي شامل كداميك از موارد ذيل مي باشد؟

مديريت زيرساخت- ارتباط با مشتري - ابداع - نوآوري محصول 

امور مالي- ارتباط با مشتري - مديريت زيرساخت- نوآوري محصول

مديريت منابع انساني- مديريت زير ساخت- اموراداري- ابداع 

مديريت زيرساخت- امور مالي - امور اداري- نوآوري محصول
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 كداميك از اهداف سيستم هاي اطلاعاتي در يك سازمان به منظور توسعه دانش حول شركت، عملكردهاي آن و پيرامون

آن مي باشد؟

اهداف استراتژياهداف يادگيرياهداف مديريتياهداف ارتباطي
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كدام گزينه تعريفي براي عبارت زير است؟

""""ITITITIT"""" .  از ماموريت سازمان پشتيباني مي نمايدساختارها و فرآيندهايي است كه تضمين مي كند 

IT حاكميتIT استراتژيIT زيرساخت هايIT خدمات
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YYYY مرحه اقدام است كه در آن تجهيزات فني مانند سرورها وغيره و سيستم هاي عامل وكداميك از مراحل مدل استراتژي ،

برنامه هاي كاربردي نصب مي شوند؟

پياده سازي طرح و توصيف نتايجانتخاب و برنامه ريزي اقدامات

توصيف وضعيت فعليارزيابي نتايج
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تعريف زير مربوط به كدام گزينه مي باشد؟

"""""""" .تعيين راه رقابتي براي ارائه ارزش منحصربفرد در مجموعه اي خاص از كاربردها براي مجموعه اي خاص از مشتريان است

پيكربندي ارزشبرنامه ريزيمدل كسب و كاراستراتژي 
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كدام گزينه از عناصر نوآوري استراتژي مي باشد؟

كسب و كار ITمهندسي مجددكپي برداريفرآيند كشف ابتكاري
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مجموعه اي از برنامه ها، پروژه ها ، خدمات يا دارايي هاي منتخب، مديريت شده و نظارت شده به منظور بهينه كردن

برگشت تجاري به چه عنواني شناخته مي شود؟

برنامهپورتفوليوپروژهارزش
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ITITITIT مي باشد؟كداميك  از موارد ذيل جزو فرآيندهاي مديريت ارزش، جهت بهينه سازي ارزش سرمايه گذاري هاي مبتني بر 

برنامه ريزي ITفرآيند مديريت سرمايه گذاري

يكپارچه سازي فرآيندهامديريت هم افزايي
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ITITITIT مي باشد؟كدام گزينه بيانگر نيروهاي شكل دهنده سازمان جهاني 

IT پراكندگي دركسب و كار- برون سپاري  - خدمات يكپارچه

IT استراتژي - پراكندگي در كسب و كار -  برون سپاري 

ITIT برون سپاري - خدمات يكپارچه  - استراتژي 

ITIT خدمات يكپارچه  - استراتژي - پراكندگي در كسب و كار 

30
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كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� � ��!�"# $�%&��'�� 
���()

*$� +,-, ,, :::

:

:

: :

���� � ��!�"# ��(".), ���� � ��!�"# ��(".)) �01�("2*3*4,,4(

اختلاف در عملكرد شركتها را به كداميك از عوامل زير مي توان نسبت داد؟, بر اساس نظريه منبع محور سازمان

فرصتهاي خارجي و موقعيتهاي تحميل شده توسط شرايط صنعت

قابليت جايگزيني منبع توسط منبعي ديگري

تفاوت و تغيير پذيري در منابع و قابليتهاي سازمان

قابليت تقليد پذيري منبع در سازمان
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ISISISIS ITITITIT براي مرحله لجستيك خروجي در زنجيره ارزش پورتر/كدام گزينه مي تواند نمونه اي از كاربردهاي سيستمهاي 

باشد؟

ساخت يكپارچه كامپيوتريتبادل الكترونيكي داده ها

مديريت ارتباط با مشتريانسيستم رديابي سفارش مبتني بر وب
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در چه صورتي يك بانك مي تواند يك كارگاه ارزش باشد؟

.ايفاي نقش نمايد, وقتي كه بتواند به عنوان كانالي بين كساني كه پول دارند و كساني كه پول ندارند

.وقتي كه بتواند به عنوان يك مشاور مالي به كارفرما در يافتن را حل مناسب مالي و پياده سازي آن كمك كند

.وقتي كه بتواند با استفاده از زيرساخت فناوري اطلاعات ارزش كسب شده را افزايش دهد

IT عملي سازدوقتي كه بتواند تبديل ورودي هاي دريافتي به خروجي هاي مورد انتظار را با استفاده از .
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براي حداكثر كردن بازگشت سرمايه با توجه به منطق, يك سازمان از كداميك از استراتژي هاي تغيير مدل كسب و كار

عملياتي مدل كسب و كار فعلي خود مي تواند استفاده كند؟

Realization Model Renewal) (مدل تحقق Model ) (مدل باز تجديد

Extension Model Journey) (مدل توسعه Model ) (مدل سفر 
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كداميك از مدلهاي كسب و كار الكترونيكي هميشه تلاش مي كند تا مالك رابطه مشتري با ساير مشاركت كنندگان در مدل

لذا اطلاعات بيشتري درباره عمليات آنها نسبت به هر بازيگر ديگري دارد؟. باشد

يكپارچه ساز شبكه ارزشجامعه مجازي

تامين كننده خدمت كاملزيرساخت مشترك
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LaudonLaudonLaudonLaudon مي باشد؟عبارت زير معرف كدام يك از مدلهاي كسب و كار اينترنتي معرفي شد توسط 

محصولات فيزيكي را به طور مستقيم به مصرف كنندگان يا به كسب و كارهاي انفرادي به فروش مي رساند""""""""

Virtual Storefront Information) (فروشگاه مجازي Broker ) (واسطه اطلاعاتي

Transaction Brokerواسطه تراكنش) (virtual Community ) (جامعه مجازي
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دليل وجودي شركت را توجيه مي نمايد؟, كداميك از عنصر اصلي استراتژي كسب و كار

استراتژي بازاراهداف عينيچشم اندازماموريت

7
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معمولا دليل اصلي وجود شركت مادر در چيست؟

synergy اصلاح  ساختار)هم كوشي (هم افزايي 

توسعه افقيمديريت پوررتفوليو

8
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و تهديدها مي باشد؟, فرصتها, نقاط ضعف, تمركز كداميك از تكنيكهاي تحليل استراتژي بر نقاط قوت

SWOT تحليل محيطيتحليل

تحليل سبد محصولاتهدايت كسب و كار

9
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مهارت ها و منابع مورد نياز براي استراتژي رهبري هزينه كدام است؟

مهارت هاي توليدي- مهارت هاي فرايندي- سرمايه گذاري هاي مكرر و دستيابي آسان به سرمايه

نظارت شديد بر كار- مهارت هاي فرايندي- سرمايه گذاري هاي مكرر و دستيابي آسان به سرمايه

نظارت شديد بر كار- قدرت در بازاريابي و فعاليت- سرمايه گذاري هاي مكرر و دستيابي آسان به سرمايه

نظارت شديد بر كار- مهارت هاي فرايندي- قابليت زياد در تحقيقات پايه اي

10
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مراحل چرخه حيات هر محصول از راست به چپ كدام است؟

بلوغ- رشد- نزول- معرفينزول- رشد- بلوغ- معرفي

نزول- بلوغ- رشد- معرفيرشد- نزول- بلوغ- معرفي

11
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فعلا درآمد بالايي را براي سازمان به همراه مي, محصولات در كداميك از قسمتهاي ماتريس روش تحليل سبد محصولات

 كه منافع آتي قابل توجهي نصيب سازمان نمايند؟ نمي رودآورند و انتظار

گربه وحشيسگ ستاره هاگاو شيرده

12
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ISISISIS ITITITIT با توجه به مطالعات تجربي صحيح مي باشد؟,  در سازمانها/كدام گزينه در خصوص برنامه ريزي

IS IT در سازمانها به همديگر مي باشد/افزايش ميزان بلوغ مديريت استراتژيك باعث نزديكي برنامه هاي .

IS IT در سازمانها به همديگر مي باشد/افزايش ميزان بلوغ فرايندي باعث نزديكي برنامه هاي .

IS IT در سازمانها به همديگر مي باشد/افزايش ميزان بلوغ مديريت دانش باعث نزديكي برنامه هاي .

IS IT وجود دارد/اختلافات وسيعي بين سازمانها در خصوص برنامه ريزي در .

13

*

�

�

�

-

.

.

.

.

6   از 2 صفحه  92-1391  نيمسال دوم   *,*,/*,*,**,47 
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ITITITIT ISISISIS مي تواند شامل تغيير جهت گيري كسب و كار باشد؟/كداميك از رويكردهاي استفاده از 

IS IT/در فعاليتهاي مديريتي IS IT/در فرايندهاي كسب و كار 

IT IS تغيير شكل و تبديل كسب و كار مبتني بر/ IS IT/در كسب و كار الكترونيكي 

14
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سازمان داراي كدام سبد از برنامه هاي كاربردي مي باشد؟, در مرحله كنترل, بر طبق مدل نولان

برنامه هاي كاربردي براي كاهش هزينه ها

بهبود برنامه هاي مستندسازي و ساده سازي برنامه ها

تجديد ساختار در طراحي داده هاي برنامه هاي كاربردي موجود 

تجديد ساختار در طراحي سيستم برنامه هاي كاربردي موجود 

15
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ITITITIT ISISISIS/به چه صورتي در فرايندهاي كسب و كار يك شركت بهتر مي توانند ايفاي نقش نمايند؟ 

IT IS پشتيباني كند,   از تبادل اطلاعاتي مرزهاي بين بخشهاي مختلف كه فرايند از آنها گذر مي كنند/در صورتي كه.

IS IT   خودكار/تجديد ساختار و بازمهندسي شده و سپس با استفاده از , در صورتي كه فرايندهاي كسب و كار دستي و ناكارآمد

.گردند

IT IS از خودكار سازي فرايندهاي كسب و كار استراتژيك شركت به صورت عمده پشتيباني نمايد/در صورتي كه .

IT IS از خودكار سازي فرايندهاي كسب و كار پشتيباني يك شركت به صورت عمده پشتيباني نمايد/در صورتي كه .

16
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ISISISIS ITITITIT"""" توسعههدف از يكپارچه سازي , /در كداميك از مراحل يكپارچه سازي بين استراتژي هاي كسب و كار و استراتژي 

ISISISIS"""" مي باشد؟  توام استراتژي كسب و كار 

Administrative integration ) (يكپارچه سازي اجرايي 

Sequential integration ) ) (متداوم( يكپارچه سازي مرحله اي 

Reciprocal integration  ( (يكپارچه سازي متقابل 

Full integration ) (يكپارچه سازي كامل 

17
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اينترانت ها با استفاده از تكنيكهاي اينترنت و وب به منظور, در كداميك از مراحل مدل بلوغ كسب و كار الكترونيكي

افزايش ظرفيت اطلاعات و ارتباطات سازمان معرفي مي گردند و كاربردهاي مديريت دانش شروع به شكل گيري مي كنند؟

سازمان الكترونيكيتجارت الكترونيكيارتباطات داخليارتباطات خارجي

18
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ITITITIT چيست؟اصل بنيادين تمام عامل موفقيت استراتژي

IT پشتيباني مديريت ارشد سازمان براي گسترش كاربري آنتوانمندسازي پرسنل

 و كسب و كاربه عنوان يك مجموعه عمل كردن ITتشكيل كميته مديريت استراتژيك در سازمان

19
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ITITITIT و كسب و كار در گذشته موفق بوده اند؟به چه علت تعداد كمي از سازمان ها در يكپارچگي 

IT به عنوان تنها يك پشتيبان فني نگريسته مي شد و هيچ سروكاري با اهداف كسب و كار نداشتبه .

IT و كسب و كار يك مساله عادي بود و مديريت ارشد در اين خصوص پشتيباني لازم را به عمل نمي آوردعدم هم راستايي بين .

IT و كسب و كار با هم ارتباطي نداشتند و تلاشي جدي نيز در خصوص برقراري اين ارتباط صورت نمي گرفتفرايندهاي  .

ITIT . از دانش كافي در خصوص چگونگي افزايش بلوغ برخوردار نبودند در مرحله پاييني از بلوغ قرار داشتند و مديران فرايندهاي 

20
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ITITITITKingKingKingKing &&&& TeoTeoTeoTeo  چه    بر طبق مدل دومين سطح بلوغ در همسويي و يكپارچه سازي استراتژيك كسب و كار و فعاليتهاي

نام دارد؟

برنامه ريزي مجزا همراه با يكپارچه سازي اجرايي

برنامه ريزي يك طرفه همراه با يكپارچه سازي مرحله اي و مداوم

برنامه ريزي دو طرفه با يكپارچه سازي متقابل

IT برنامه ريزي يكپارچه كامل كسب و كار و

21
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ITITITITITITITIT . به چهار سوال بايد پاسخ دهد ، فرايند تصميم گيري درباره سرمايه گذاري كسب و كار در در خصوص حاكميت 

"""""""" است چه مي باشد؟ ارزشسوالي كه مربوط به مرحله 

آيا كارها را به روش درست انجام مي دهيم؟آيا ما كارهاي درست را انجام مي دهم؟

آيا منفعتي مي بريم؟آيا كارها را درست به انجام مي رسانيم؟

22
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كداميك از نقش هاي يك سازمان مادر در راستاي تشخيص و به دست آوردن دارايي ها و بنگاه هاي با ارزش  پايين و

توسعه آنها مي باشد؟

توسعه دهنده مادر مدير هم افزاييبازساختار كنندهمديريت سبد سهام 

23
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ITITITIT"""""""" به چه معنا مي باشد؟ مديريت پورتفوليو, از نظر برنامه ريزي استراتژيك 

شايستگي هاي اساسي مورد نياز براي تمايز رقابتي

شرح معماري مدل كسب و كار

و سبك سنگين كردن و جايگزيني آن ها) توالي(اولويتهاي  برنامه كسب و كار 

استراتژي منبع يابي براي تخصيص منابع انعطاف پذير و چابك

24
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ITITITIT GovernanceGovernanceGovernanceGovernance InstituteInstituteInstituteInstitute تعريف زير مربوط به كدام گزينه است؟)   (در تعاريف موسسه حاكميت فناوري اطلاعات 

مديريت شده و نظارت شده به منظور بهينه كردن, خدمات و دارايي هاي منتخب, پروژه ها, مجموعه اي از برنامه ها""""

برگشت تجاري""""

برنامهپروژهپورتفوليوارزش

25
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ITITITIT با نيازهاي كاربر نهايي مربوط به كداميك از مراحل هم راستايي استراتژيك ميهم راستا كردن استراتژيك زيرساخت 

باشد؟

سطح استراتژيكسطح تاكتيكيسطح عملياتيسطح انفرادي

26
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ITITITITLuftmanLuftmanLuftmanLuftmanITITITIT  شامل بخشي است كه در و ديگران،  بر اساس نظر در كدام مرحله از مدل بلوغ همراستايي كسب و كار 

ITITITIT همچنين هيچ نظم و يكپارچگي ساختاري وجود ندارد و سنجش . معرض ديد ارباب رجوع نبوده و هزينه محور است

بسيار فني محور است؟

–– –بدون همراستايي فاقد عموميت  1 سطح  متعهد شده 2 سطح 

– –بنا نهاده شده و متمركز شده 3 سطح  مديريت شده/ بهبود يافته  4 سطح 

27
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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LetwongstienLetwongstienLetwongstienLetwongstienRavinchandranRavinchandranRavinchandranRavinchandranITITITIT به چه,  بر عملكرد يك شركت در خصوص تاثير منابع   و با توجه به مدل 

ITITITIT باعث مي شود كه توسط,  در حوزه هايي كه سازمان در آنها داراي شايستگي هاي محوري مي باشدبكارگيري , علتي

ISISISISاين شركت تقليد نمايند؟ساير رقبا نتوانند از دارايي هاي 

IS را براي خود تهيه نمايند اما به علت اينكه داراي آنزيرا ساير رقبا گرچه ممكن است بتوانند مجموعه اي مشابه از سيستمهاي 

.لذا نمي توانند از آن سيستمها به درستي استفاده كنند, شايستگي هاي محوري نيستند

IS و كسب شايستگي هاي محوري لازم است به صورت متقابل و در كنار هم توسعه يابند و ساير رقبا فرصتتهيه سيستمهاي مناسب 

.كافي براي طي اين فرايند را در دوره طول عمر محصول ندارند

ISIT  خود سازمان توسعه يابد زيرا آنها به شايستگي محوري سازمان آشنايي بيشتري دارند و لازم است توسط نيروهاي سيستمهاي 

.اين كار براي ساير رقبا كه فاقد اين شايستگي هاي محوري هسنتند ممكن نيست

ISIS  در و دارايي هاي سازمان و همچنين درك چگونگي مشاركت دارايي هاي زيرا به وجود آوردن مجموعه اي مشابه با تركيبي از 

.عملكرد سازمان براي ساير رقبا دشوار مي باشد

28
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ITITITITITITITIT , جهاني فعاليت مي كنند، مسئول عملكردهاي استراتژيك  مديريت كداميك از ذينفعان زير كه در حوزه مديريت 

استانداردها و كنترل است؟, معماري

 محليروساي ITگروه مديريت فناوري اطلاعات

كميته راهبري ITمديريت اطلاعات عملكردي

29
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ITITITIT  كدام است؟و آسان ترين روش براي هم راستا كردن استراتژي هاي كسب و كار و , روش مند ترين، عملي ترين

 و كسب و كار كاسيديرويكرد هم راستايي برنامه ITهم راستايي پيوسته كسب و كار

YISنقشه استراتژي نورتون و كاپلان IT / براي استراتژي مدل 

30
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كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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در خصوص نظريه فعاليت محور سازمان كدام گزينه درست است؟

.تأكيد كمي بر جريان منابع سازمان دارد

.بر اين اصل تكيه دارد كه چرا سازمان ها ارزش بيشتري را نسبت به ديگران كسب مي كنند

.همه ورودي هاي ضروري و منابع را مي توان از بازار كسب كرد

.تأكيد آن به تفاوت در موجودي هاي منابع سازمان مي باشد

1
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استفاده از كداميك از استراتژي ها  مدل كسب و كار سازمان را به طور كامل تغيير مي دهد؟

مدل سفرمدل توسعه مدل باز تجديدمدل تحقق

2
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كداميك از بلوك هاي سازنده اصلي مدل كسب و كار، تنظيم فعاليت ها و منابع را توضيح مي دهد؟

شبكه شركاشايستگي محوريپيكربندي ارزشرابطه
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"""""""" كدام گزينه است؟ فروش مستقيم به مشتريعوامل بحراني موفقيت در مدل كسب و كار الكترونيكي 

–– رفتار متغير مشتري براي استفاده از مدل جديد مديريت مسايل قيمت گذاري  كاهش هزينه ها در واحدهاي مجزاي كسب و كار 

–– كاهش هزينه هاي جذب مشتري وجود حجم بحراني مشتري  مديريت تضاد در ميان نوآوري هاي مستمركسب و كار الكترونيك 

–– حصول اطمينان از امنيت براي مشتريان و سازمان  كاهش هزينه هاي جذب مشتري  ايجاد و حفظ آگاهي مشتري 

–– حفظ حريم خصوصي و امنيت اطلاعات اعضا  ايجاد و حفظ وفاداري مشتري  يافتن و حفظ حجم بحراني اعضا 
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دليل وجودي شركت را توجيه مي كند؟, كداميك از عناصر لازم استراتژي كسب و كار

استراتژي بازاراهداف عيني چشم انداز ماموريت 

5
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ايجاد ارزش در زنجيره ارزش  به چه صورت انجام مي گيرد؟

از طريق آموزش نيروهاي سازماني در راستاي توليد ارزش

از طريق ايجاد انحصار در محصولات توليدي و يا خدمات مشاوره اي

از طريق توليد كاراي محصولات و خدمات بر اساس منابع مختلف

از طريق حل مسائل منحصر به فرد براي مشتريان و كارگزاران

6
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ISISISIS ITITITIT را در مرحله لجستيك خروجي در زنجيره ارزش يك سازمان نشان دهد؟/كدام گزينه مي تواند كاربرد 

EDI CIM)(تبادل الكترونيكي داده ها  )(ساخت يكپارچه كامپيوتري 

CRMسيستم رديابي سفارش مبتني بر وب )(مديريت ارتباط با مشتريان 

7
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كدام گزينه نمونه هايي از شبكه هاي ارزش را بيان نمايد؟

شركت هاي خدماتي داراي اقتصاد مبتني بر دانش يا دانش بنيان

holding company )  (شركت هاي مادر 

شركت هاي خدمات حرفه اي مانند پزشكي ، حقوق ، معماري و مهندسي

شركتهاي ارتباطات راه دور و مؤسسات مالي
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كدام روش برنامه ريزي استراتژيك ارزيابي وضعيت فعلي و وضعيت آتي با تمركز بر نقاط قوت ، ضعف ، فرصت ها و

تهديدات است؟

SWOT تحليلX استراتژي بازارمسير كسب و كارمدل

9
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داشتن نشان تجاري، اعتبار لازم براي مشتري جهت تكيه به سازمان براي كليه نيازهاي مربوطه، و در اختيار داشتن داده

هاي بيشتر از مشتري نسبت به ساير سازمانها در حوزه مربوطه جزء عوامل بحراني موفقيت كداميك از كسب و كارهاي

الكترونيكي است؟

جامعه مجازيفروش مستقيم به مشتري

تامين كننده خدمات كاملتامين كننده محتوا

10
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كدام مورد در رابطه با مديريت استراتژيك درست است؟

.مديريت استراتژيك شامل درك جايگاه استراتژيك سازمان و انتخاب استراتژي است، و شامل پياده سازي استراتژيك نمي شود

. مديريت استراتژيك فقط شامل تعيين ماموريت، چشم انداز و اهداف استراتژيك سازمان است

.مديريت استراتژيك شامل درك جايگاه استراتژيك سازمان و انتخاب استراتژي و تبديل استراتژي به عمل است

.مديريت استراتژيك علاوه بر تعيين ماموريت و چشم انداز، شامل طراحي برنامه هاي عملياتي و روزمره سازمان نيز مي شود

11
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سبد كاربرد درمرحله كنترل در مدل شش مرحله اي نولان كدام است؟

كاربردهاي وظيفه اي براي كاهش هزينه ها

بهبود مستند سازي و ساده سازي كاربردهاي موجود

تجديد ساختار كردن كاربردهاي موجود در طراحي داده

تجديد ساختار كردن كاربردهاي موجود در طراحي سيستم

12
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كدام مورد از موارد زير از مفاهيم كليدي در برنامه ريزي استراتژيك است؟

تفكر آينده نگر، كنترل آينده، تصميم گيري يكپارچه

طراحي نقشه راه، تفكر آينده نگر، برنامه ريزي پيشگيرانه 

تصميم گيري يكپارچه، برنامه ريزي پيشگيرانه، كنترل آينده

تفكر آينده نگر، كنترل آينده، بازنگري شرايط

13
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:چهار بعد فرايند مديريت استراتژيك عبارتند از

––– –––بازخورد نظارت  يكپارچكي  تدوين استراتژي  نظارت اجرا  برنامه ريزي  تدوين استراتژي 

–– –––بازخورد برنامه ريزي  استراتژي - جهت دهي  يكپارچگي اجرا  استراتژي  جهت دهي 

14
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ITITITIT كدام است؟اساسي ترين عامل موفقيت  استراتژيك 

IT پاسخگوي عملياتي به مسايل پشتيبان باشدمدير .

IT فرايندهاي كسب و كار را خودكار سازي نمايدمدير .

IT ورودي هاي با كيفيت را براي تدوين استراتژي كسب و كار فراهم كندمدير .

IT به عنوان بخشي از كسب و كار قلمداد شود .

15
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ISISISIS ITITITIT بايد چگونه باشد؟/نقطه مطلوب و نهايي مشاركت مديران ارشد سازمان در برنامه ريزي 

تاثير گذاري بر استراتژي فناوري اطلاعات در راستاي حمايت از كسب و كار

پيشنهاد گنجاندن قابليتهاي مورد نياز كسب و كار در حوزه فناوري اطلاعات

IS همكاري با مديران فناوري اطلاعات در توسعه توام استراتژي كسب و كار و

حمايت مالي و مديريتي از طرح هاي استراتژيك در حوزه فناوري اطلاعات
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در كدام استرات ژي نياز به مهارت فرايندي و نظارت شديد بر كار وجود دارد؟

تمركز مبتني بر تمايزتمركز مبتني بر هزينهتمايزرهبري هزينه

17
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سازمانهايي كه با حل مسائل منحصر به فرد براي مشتريان و كارگزارن ارزش آفريني مي كنند، و دانش را به عنوان مهمترين

منبع در نظر مي گيرند، به چه عنوان در نظر گرفته مي شوند؟

كارگاه ارزش زنجيره ارزششبكه ارزششبكه دانش

18
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چهار مرحله در چرخه حيات هر محصول به ترتيب از راست به چپ كدامند؟

––– –––نزول ارتقاء  رشد  تبليغ  نزول بلوغ  رشد  معرفي 

––– ––تثبيت بلوغ  رشد  معرفي  تثبيت بلوغ  تبليغ - معرفي 

19
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در تحليل سبد محصول كدام گزينه در رابطه با مرحله بلوغ درست است؟

.در مرحله بلوغ، فروش باقي مي ماند ولي ديگر افزايشي ندارد

.در مرحله بلوغ، فروش باقي مانده و همواره در طول مرحله افزايش مي يابد

.در مرحله بلوغ، فروش بتدريج شروع به كاهش مي كند

.در مرحله بلوغ، افزايش فروش با سرعت كمتري نسبت به مرحله رشد صورت مي گيرد
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ISISISIS ITITITIT موضوع مشخص كردن منابع مورد نياز و اينكه چگونه مي توان آنها را به بهترين نحو توسعه/در فعاليتهاي مديريتي ،

داد، در چه حوزه از كنترل مديريتي قرار مي گيرد؟

كنترل اجراييكنترل عملياتيكنترل تاكتيكيكنترل استراتژيك

21
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سه مرحله اصلي در رسيدن به اهداف يكپارچه سازي  استراتژي فناوري اطلاعات و كسب و كار، در كدام گزينه درست بيان

شده اند؟

<<<<IS توسعه توام استراتژي كسب و كار و     3- تاثير بر استراتژي كسب و كار  2- پشتيباني از استراتژي كسب و كار 1- 

<<<< توانمند سازي و ايجاد قابليت براي كسب و كار    3- تاثير بر استراتژي كسب و كار  2- پشتيباني از استراتژي كسب و كار 1- 

IS و

<<<< توانمند سازي و ايجاد قابليت براي  3- پشتيباني از استراتژي كسب و كار  2- پيشبيني و تعيين استراتژيهاي كسب و كار 1- 

IS كسب و كار و

<<<< تاثير بر استراتژي كسب و كار 3- پشتيباني از استراتژي كسب و كار  2- پيش بيني و تعيين استراتژيهاي كسب و كار  1- 
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ITITITIT به عنوان يك مجموعه كدام مورد است؟بالغ ترين سطح كسب و كار و فعاليت  

برنامه ريزي مجزا همراه با يكپارچه سازي اجرايي

برنامه ريزي پيوندي يك طرفه همراه با يكپارچه سازي متقابل

برنامه ريزي پيوندي دو طرفه با يكپارچه سازي متقابل

IT برنامه ريزي يكپارچه كامل كسب و كار و

23
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ITITITIT در تنظيم مسير استراتژيك و برنامه ريزي براي آنفرايند سازماني با ماهيت وابستگي متقابل پاسخگويي كسب و كار و 

ITITITIT و پروژه هاي مربوطه سر  و كار دارد، اين ارتباط به چه عنوانو اجرا و ارائه ارزش برنامه هاي كسب و كار وابسته به 

شناخته مي شود؟

IT استقرارIT حاكميتIT ارزش افزودهIT الويت

24

*���

-

....

كداميك از نقش هاي يك سازمان مادر در راستاي ايجاد مهارت هايي براي مداخله به منظور تغيير شكل عملكرد بنگاه مي

باشد؟

توسعه دهنده مادر مدير هم افزاييبازساختار كنندهمديريت سبد سهام 

25
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مجموعه اي از برنامه ها، پروژه ها، خدمات و يا داراييهاي منتخب، مديريتدر مبحث حاكميت فناوري اطلاعات تعريف """"

به كداميك از موارد زير اشاره دارد؟ شده و نظارت شده به منظور بهينه كردن برگشت تجاري""""

ارزشپروژهبرنامهپورتفوليو
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قابليت  فناوري اطلاعات در درك كسب و كار شركت، براي مبادلهدر ارزيابي هم راستايي كسب و كار و فناوري اطلاعات، """"

ايده ها با استفاده از اصلاحات رايج كسب و كار ، و همچنين درك توانمنديها و استعدادهاي بالقوه فناوري اطلاعات كه مي

در حوزه كدام معماري ارزيابي قرار مي گيرد؟  توانند براي رقابت مطرح شوند""""

معيار گستره و معماريمعيار مشاركت

معيار مهارتهامعيار ارتباطات
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ITITITIT سازمانها با تعهدشان به آغاز فرآيند بلوغ همراستايي استراتژيكدر كدام مرحله از مدل بلوغ همراستايي كسب و كار ، 

مشخص مي شوند؟

–– –بدون همراستايي فاقد عموميت  1 سطح  متعهد شده 2 سطح 

– –بنا نهاده شده و متمركز شده 3 سطح  مديريت شده/ بهبود يافته  4 سطح 
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توسعه استراتژي سازمان ها عموماً توسط چه كساني صورت مي گيرد؟

مشاوران ارشدمديران ستاديمديران ارشدمديران مياني

29
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كدام كزينه مواردي كه بايد در سند استراتژيك فناوري اطلاعات باشد را به درستي نشان مي دهد؟

IS ITIS ITIS IT / و استراتژي كلي، كابردهاي /، چشم انداز  /وضعيت فعلي كسب و كار، وضعيت آتي كسب و كار، وضعيت فعلي 

IS ITIS ITIS ITIS IT / و استراتژي كلي، كابردهاي /، چشم انداز  / ، وضعيت فعلي /ماموريت سازمان، فناوريهاي 

IS IT  و استراتژي كلي/ماموريت سازمان، ارزشها و الويتها، وضعيت آتي كسب و كار، چشم انداز 

وضعيت فعلي كسب و كار، وضعيت آتي كسب و كار، قابليتهاي سازمان، ارزشها و الويتها، استراتژي كلي
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